

江苏雷利电机股份有限公司

更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏雷利电机股份有限公司（以下简称“公司”）于2018年8月29日披露了《2018年半年度报告》（公告编号：2018-079），2018年10月27日披露了《2018年第三季度报告全文》（公告编号：2018-100），由于工作人员疏忽，导致公告中存在错误，现更正如下：

一、《2018年半年度报告》第二节之第四小节“主要会计数据和财务指标”

原文：

| | 本报告期 | 上年同期 | 本报告期比上年同期增减 |
|-------------|------|-------|-------------|
| 基本每股收益（元/股） | 1.00 | 1.600 | -37.50% |
| 稀释每股收益（元/股） | 1.00 | 1.600 | -37.50% |

更改为：

| | 本报告期 | 上年同期 | 本报告期比上年同期增减 |
|-------------|------|------|-------------|
| 基本每股收益（元/股） | 0.63 | 0.94 | -32.98% |
| 稀释每股收益（元/股） | 0.63 | 0.94 | -32.98% |

二、《2018年第三季度报告全文》第二节之第一小节“主要会计数据和财务指标”原文：

| | 本报告期 | 本报告期比上年同期增减 | 年初至报告期末 | 年初至报告期末比上年同期增减 |
|-------------|------|-------------|---------|----------------|
| 基本每股收益（元/股） | 0.3 | -6.25% | 1.09 | -9.17% |
| 稀释每股收益（元/股） | 0.3 | -6.25% | 1.09 | -9.17% |

更改为：

| | 本报告期 | 本报告期比上年同期增减 | 年初至报告期末 | 年初至报告期末比上年同期增减 |
|-------------|------|-------------|---------|----------------|
| 基本每股收益（元/股） | 0.3 | -21.05% | 0.93 | -23.77% |
| 稀释每股收益（元/股） | 0.3 | -21.05% | 0.93 | -23.77% |

三、更正原因

公司在计算每股收益时，对 2018 年 5 月以资本公积金向全体股东每 10 股转增 8 股的股数，按“增加股份次月起至报告期期末的累计月数”进行了加权计算，导致每股收益计算错误。

除上述内容更正之外，公司《2018 年半年度报告》、《2018 年第三季度报告全文》其他内容不变。本次更正对公司其他主要会计数据和财务指标不会造成影响。公司对上述更正给广大投资者带来的不便深表歉意，敬请广大投资者谅解。公司将进一步加强信息披露文件的编制和传递过程中管理、审核的工作力度，不断提高信息披露质量，避免类似问题出现。

特此公告

江苏雷利电机股份有限公司

董事会

2019 年 1 月 7 日